



“素社家园”推出多维一体党建新平台,零距离服务党群

素社街道党群服务中心 正式挂牌对外开放

□本版撰文 信息时报记者 谭放菊
通讯员 素社街道党政办

1月4日,位于海珠区基立下道54号的素社街道党群服务中心正式挂牌揭幕,今后将免费向社区党员群众开放。同时,素社街用心打造的阿关服务站也开始为居民服务。



区委组织部领导、素社街道领导、退休街道老领导、党员代表等为党群服务中心揭牌。通讯员供图



在红色影院,社区党员群众正在观看红色电影。通讯员供图

关爱、关心、关怀

阿关服务站:搭建密切联系群众的新桥梁

“您好啊!我系阿关。最近天气冻,要注意保暖哦,有无咩可以帮到您呢?”

走近阿关服务站,未见其人,先闻其声。亲切的问候给这个寒冷的冬日平添了几分暖意,记者了解到,说话的便是素社街坊们口中的“阿关”——关锦霞。此刻,她正在素社街道党群服务中心阿关服务站热心接待社区群众,继续着她充实而又有意义的一天。

据了解,这位脸上荡漾着亲切笑容、活跃在服务一线的“阿关”,已经年逾60了。她是素社街道第三退休党支部书记,1989年进入素社街道工作,荣获过“广州市劳动模范”“广州市残联系统信访工作先进个人”“广州市人民满意的基层民政干部”“海珠区优秀共产党员”“海珠好人”等荣誉。

2010年退休后,关锦霞始终不忘初

心,在服务社区党员群众中继续践行着一名共产党员的使命担当。退休9年来,她身体力行服务辖区弱势群体,凝聚着一群志同道合志愿者,影响着一批慈善机构参与社区服务,带出一支具有专业素养的社工队伍,累计帮扶1600人次,筹集各类慈善资源折算约35万元,带动100人以上参与社区志愿服务活动,引入广东狮子会幸福服务队、星愿服务队、星辉服务队、慈爱服务队、同心服务队、钻石服务队、粤亮服务队等参与慈善活动。

像关锦霞这样的党员,在素社街还有不少,他们默默地用自己的一言一行,在社区宣传、义务巡逻、应急抢险、环境治理、困难帮扶中发挥示范作用,践行着新时代党员承诺。

据素社街道党工委相关负责人介

绍,素社街地处老城区,辖区人口老龄化特征明显,仅60岁以上长者就占户籍人口的22.93%,孤寡、独居、双老等困难长者也有不少。素社街道党工委从街情特点出发,聚焦新时代新发展新需求,倾力打造集宣传党的路线方针政策的讲习所、密切联系群众倾听群众心声的连心桥、凝聚党员干部和社会力量服务群众的聚合器、关爱帮扶困难弱势群体的暖心室、化解群众切身利益问题的新窗口等五大功能为一体的阿关服务站,塑造“素社家园”党建新品牌,以关锦霞为带头人,以关爱、关心、关怀为服务理念,开通“阿关热线”,组建“素社家园”党员干部、志愿者、社会公益力量服务团队,零距离倾听民声、关爱老弱、帮扶困难群体、化解社会矛盾,搭建密切联系群众的新桥梁。

新时代、新担当、新作为

党群中心: 零距离服务党群新平台

据了解,素社街道党工委一直致力于“素社家园”党建工作,积极探索加强党的领导和党的建设、加强基层党建引领基层治理、营造共建共治共享社会治理格局的实践路径,以阵地建设为支点,高标准建设党群服务中心,打造集约、开放、共享、惠民一站式党建综合平台,彰显“素社家园”特色。

素社街道党群服务中心集党务、宣教、服务3大功能为一体,设有阿关服务站、红色影院、红色印记、红色历程、红船精神和平语近人、红色书吧、党员心语、感念党恩、特色党建、街道党校、党代表工作室、青年职工妇女之家等12个版块,在零距离服务党员、服务群众、服务社会中充分发挥基层战斗堡垒作用,让社区党员群众在“素社家园”的获得感幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。

下一步,素社街道党工委将充分发挥党群服务中心的纽带作用,统筹推进社区党建、驻街单位党建、新兴领域党建有效融合,构建“素社家园”党建工作新格局。

可视、可学、可用

红色影院:建在“素社家园”门口的新学堂

大屏幕里正在播放着电影,乍一看,以为走错了地方,其实不然,这里就是“素社家园”红色影院。

素社街道党工委相关负责人介绍,红色影院是素社街道党群服务中心的重要特色版块之一,它贴近新时代人民日益增长的美好生活需求,以喜闻乐见的观影学习形式让党员群众宣传教育工作更加鲜活、立体。通过在红

色影院播放红色电影,以润物细无声、潜移默化方式进行党的历史和党的光荣传统教育,同时该街还专门选取了历史老电影满足社区老党员、老居民的实际服务需求。

据悉,红色影院所有观影活动全部免费,将采取预约专场播放和定期对外播放两种方式进行。具体而言,在专题宣传教育方面,街道各级基层

党组织和地区单位党组织可提前与街道党建室联系,预约专场观影;在日常宣传教育方面,由街道党建室统筹,适时播放电影,社区党员群众可根据电影播放预告时间到场观看学习。下一步,素社街道党建室还将根据实际观影需求对播放管理进一步优化,充分发挥好红色影院在宣传教育方面的最大功用。

